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Hva er speiding? 
De fleste som ikke er speidere 
kjenner speidingens form; aktivt 
friluftsliv, vennskap, praktisk viten 
og livskvalitet. Men speiderbeve-
gelsens innhold går  dypere enn 
dette.  

Speiding  er vennskap-

Vennskap er utgangspunktet for 
skapende kontakt mellom men-
nesker. Ekte vennskap er kanskje 
en mangelvare i dagens samfunn. 
Det gjelder 
mellom 
kamerater 
og mellom 
folkeslag. 
Toleranse 
går ut på to 
ting; at du 
forstår and-
re, og spesi-
elt de som 
er annerle-
des enn deg, 
og at du  
godtar deres  
rett til å være annerledes. Venn-
skapet krever at du aktivt stiller 
opp og gjør hva du kan  for å 

hjelpe og støtte din venn. 
Mange gode vennskap har startet 
i speiderpatruljen. Vennskap som 
har holdt livet ut. Vi tror vilkåre-
ne i speideren for å utvikle og 
holde på vennskap er bedre enn i 

de fleste andre organisasjoner. 

Speiding  er fri-
luftsliv 

Friluftsliv 
er å oppleve. Du får oppleve 
nærhet til naturen og til venner. 
Varmen fra bålet og lukten av 
skog og nykokt kaffe etter arbei-

det med å slå leir. 
Friluftslivet er både en ramme 
om speiderarbeidet og en aktivi-
tet av stor selvstendig betydning. 
Aktivitetene spenner vidt, fra lek 
og idrett i nærmiljøet og korte 

turer i kjent terreng, til barske 
overnattinger i snøhule og k ano-

padling i frådende elvestryk. 
Aktivt friluftsliv gir kunnskaper 
om naturen og holdninger til 
miljø- og ressursbruk. Det gir 
dessuten rom for alle former for 
fysisk aktivitet, uavhengig av 

kondisjon og styrke. 
Friluftsliv gir en ramme for å 
praktisere kameratskap og venn-
skap. Det utvikler også den en-

kelte speiders selvstendighet og 
evne til å ta ansvar og løse prak-
tiske oppgaver. Alt sammen mens 

vi har det spennende og moro. 

 

Speiding  er praktisk 

viten 

Det speiding handler om er i stor 
grad at teori omsettes i praksis, 
læring ved egenaktivitet. Du får 
muligheten til å prøve og feile, og 
prøve igjen. Når du lærer gjen-
nom å gjøre, får du trening i selv 
å finne løsning på problemene. 
Evnen til å se sammenhenger og 
forstå årsaker er to viktige ele-
menter, ikke bare i løsning av 
praktiske problemer, men også i 
lederskap. Gjennom praktisk 
erfaring og samarbeid i en patrul-
je utvikles også evne til å løse 

konflikter mellom mennesker. 

Poenget med speiderarbeidet er 
ikke å utvikle speidertekniske 
eksperter. Det er å utvikle men-
nesker som er i stand  til å forval-
te og forberede mulighetene som 
ligger hos en selv, hos andre og i 

samfunnet. 

Speiding  er livskva-

litet 

Alle bærer vi i oss et sett av 
verdioppfatninger som er et 

resultat av 
påvirkning og 
personlig 
utvikling. 
Speiderbeve-
gelsen har 
langt på vei 
definert hva 
den oppfat-
ter som 
sentrale 
verdier: 
vennskap, 
nestekjærlig-
het, toleran-

se, ansvar selvstendighet, respekt 
for naturen og den kristne tro. 
Livskvalitet skapes når vi klarer å 
realisere disse verdiene til grunn-
leggende holdninger som vises i 
praktiske handlinger. Vi tror at 
ved å utvikle våre speidere til 
trygge og selvstendige personer, 
yter vi også et bidrag til å sk ape 
en bedre verden. Mennesker som 
har personlig overskudd og trygg-
het, vil også kunne delta i andre 
menneskers utvikling og i utvik-
lingen av fellesskapet. Det er 

livskvalitet.  

Du våkner plutselig av at vannet drypper i ansik tet.  Det er helt mørkt,  Du våkner plutselig av at vannet drypper i ansik tet.  Det er helt mørkt,  Du våkner plutselig av at vannet drypper i ansik tet.  Det er helt mørkt,  Du våkner plutselig av at vannet drypper i ansik tet.  Det er helt mørkt,  
likevel aner du soveposene til de andre rundt deg i snøhul en. Uten-likevel aner du soveposene til de andre rundt deg i snøhul en. Uten-likevel aner du soveposene til de andre rundt deg i snøhul en. Uten-likevel aner du soveposene til de andre rundt deg i snøhul en. Uten-
for er det kuldegrader. Inne i hulen er det godt og varmt. Dette er for er det kuldegrader. Inne i hulen er det godt og varmt. Dette er for er det kuldegrader. Inne i hulen er det godt og varmt. Dette er for er det kuldegrader. Inne i hulen er det godt og varmt. Dette er 

speiding.speiding.speiding.speiding.     

Alle er tause, ingen sier noe. Du har nettopp fortalt ti ng om deg selv Alle er tause, ingen sier noe. Du har nettopp fortalt ti ng om deg selv Alle er tause, ingen sier noe. Du har nettopp fortalt ti ng om deg selv Alle er tause, ingen sier noe. Du har nettopp fortalt ti ng om deg selv 
som du aldri tidligere har sagt til noen. Likevel er du trygg, for rundt som du aldri tidligere har sagt til noen. Likevel er du trygg, for rundt som du aldri tidligere har sagt til noen. Likevel er du trygg, for rundt som du aldri tidligere har sagt til noen. Likevel er du trygg, for rundt 

bålet har du venner som setter pris på deg. Dette er speiding.bålet har du venner som setter pris på deg. Dette er speiding.bålet har du venner som setter pris på deg. Dette er speiding.bålet har du venner som setter pris på deg. Dette er speiding.     
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2222    
007, året der speiderbevegelsen fylte 100 år, er 
slutt. I ettertid får vi vel innrømme at hundreårs-

feiringen kom litt bardus på oss, men selv om vi som 
krets ikke har hatt en egen hundreårsmarkering, sør-
get Arnatviet NMU for at hele kretsen ble invitert på 
Sunrice Seremony på Guldfjellet, sånn at selve jubi-
leumsdagen ble markert også i Bergen. 

MMMM    
en om vi ikke har hatt ett stort jubileumsar-
rangement, har vi hatt mange andre gode ar-

rangementer. Verdt å trekke frem i denne sammen-
hengen er nyskapningen Vestlandsmesterskapet i spei-
ding, som spesielt Gunvor Bråthun Moe og Asbjørn 
Mangerud la ned svært mye arbeid i. I nydelig vårvær 
var ca. 200 speidere samlet til kappestrid i et arrange-
ment som i form minnet mer om NM i Speiding enn 
om den tradisjonelle vårmanøveren. Selv om nabo-
kretsene glimret med sitt fravær, er dette et arrange-
ment vi i styret ønsker å satse videre på. Signalene fra 
KFUK-KFUM er at også de er enige i at det er på tide 
å si farvel til den tradisjonelle vårmanøveren. 

FFFF    
or mange har årets speidermessige høydepunkt vært kretsleiren. Kretsleirsjef Rag-
nar Pettersen, Bjørn Helland og Sidsel Gjerde og de andre i staben sørget for at 

vår kretsleir var den største – og – selvfølgelig – den beste kretsleiren i 2007. 1100 del-
takere fikk opplevelser for livet, enten det gjaldt den flotte øyhoppingen, deres første 
kyss eller fellesskapsfølelsen som så mange på et såpass lite sted gir.  

UUUU    
kene med friluftsleir har også gitt mange utenom speiderbevegelsen mulighet til å 
få gode opplevelser. I år ble en av leirene arrangert på en øy i Radøy, og da krets-

styret var på besøk var det et aldeles forrykende uvær. Hos noen ble hjemlengselen for 
stor, men de fleste deltagerne holdt motet oppe, gjennom store mengder av både 
”sønnavind og vatten”. 

IIII    
 høst hadde vi i styret også gleden av å delta på Fellowship-dagen, St. Georgsgildenes 
årlige samlingsdag. I år var det lagt ned ekstra mye energi i forberedelsene, og under 

ledelse av Jon Perssen var det et arrangement vi alle husker tilbake med glede på. 

EEEE    
n viktig del av styrets oppgave er å forsøke å heve blikket og tenke fremover. I 
høst har det spesielt vært tre ting som har tatt mye tid; utarbeidelsen av en ny 

langtidsplan, vurdering av behovet for ansatt arbeidskraft opp mot hvor mye som kan 
gjøres på frivillig basis, og ikke minst hvordan vi skal utvikle speidersenteret fremover. 

K R E T S S T Y R E T S  
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VVVV    
åre venner i KFUK/KFUM har signalisert at de 
ønsker lavere husleie enn det de har i dag, og vi 

har langt på vei vært villige til å imøtekomme dette 
ønsket. Vårt overordnede mål er at speidersenteret 
skal være en felles overbygning for speidingen i Hor-
daland, men vi synes det er unaturlig hvis vi skal ta 
hele denne ”felleskostnaden”. Daglig leder Endre Hel-
land har derfor sondert markedet for å undersøke 
hvilke muligheter som finnes for å leie ut deler av 
speidersenteret, og like før jul inngikk vi en avtale 
med den ideelle organisasjonen ”Bildeleringen BA” 
om at de overtar leieforholdet til KFUK/KFUM - i 
første omgang for en prøveperiode på fire måneder. 

IIII    
 mellomtiden, og vi håper det skal bli en perma-
nent ordning, vil vi ha felles kretskontor med 

KFUK/KFUM. På sikt ser vi for oss en ombygging av 
kretskontoret og TA-rommet, slik at dette blir en 
god arbeidsplass for våre ansatte. 

OOOO    
gså når det gjelder ansatte er det ting på gang. 
Gunvor Bråtun Moe har vært engasjert som 

prosjektleder i forbindelse med jubileumsåret, og sluttet ved årsskiftet. Vi i styret kunne 
godt tenkt oss å opprettholdt stillingen som prosjektleder, men ser at budsjettet ikke 
strekker til. 

SSSS    
tillingen som daglig leder har de siste to årene vært midlertidig utvidet fra 75 til 100 
%. På slutten av året gjennomførte styret en evaluering av hva vi har fått igjen for 

denne utvidelsen. Styret konkluderte med at stillingen burde videreføres som en fast 
stilling i 100 %, noe kretstinget som kjent gav sin tilslutning til for noen uker siden. 

TTTT    
otalt sett er kretsstyret godt fornøyd med året 2007. Vi har hatt mange gode ar-
rangementer der både deltagere og arrangører har fått ”gode opplevelser”. Kretsen 

har som en av få kretser hatt en liten økning i medlemstallet, og økonomisk ble året også 
langt bedre enn budsjettert. 

AAAA    
vslutningsvis er det på sin plass å nevne at Julemarkedet, som ble arrangert for 
ellevte gang, nok en gang slo alle rekorder. Årets resultat ble på over kr 70.000 i 

inntekt. Bedre enn dette kan det ikke gjøres! 

 

Øyvind, Thomas, Kjetil, Astri, Eirin, Frode og Morten 

B E R E T N I N G  2 0 0 7  
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Region Sentrum 

4. Bergen Sandviken 
16. Bergen 
18. Bergen 
23. Bergen 
Bergen 1 FA 
Solheimsviken FA 
Ulriken 
 
Region Vest 
1. Laksevåg 
3. Laksevåg 
Bergen MS 
Ekerhovd FA 
Glesnes 
Kolltveit BK 
 
Region FANOS 
1. Fjøsanger 
1. Skjold 
1. Øvsttun 
Bønes 
Os Kolskogen 
 
Region Nord 
1. Lone 
1. Storåsen 
Arnatveit NMU 
Åsane NMU 
Valestrand 
1. Lindås 
 
Region Hardanger og Voss 
1. Norheimsund 
Voss 
1. Øystese 
 
Andre 
Speidersenteret speidergruppe 
Rovernes Beredskapsgruppe 
Bergen Old Guides 
Direkte medlemmer 
 
Totalt 

2007 
 

68 
39 
54 

14 
22 
19 
81 

 
 
29 
33 

50 
42 
19 

92 
 
 
77 

55 
85 
87 

15 
 
 
66 

41 
146 
Nedlagt 
12 

1 
 
 

24 
47 
42 
 

 
2 
15 

25 
23 
 
1325 

Ny speidergruppe 2007: 

Speidersenteret i Bergen speidergrup-

pe. 

2001:  1394   2001:  1394   2001:  1394   ---   2002:  1353      2002:  1353      2002:  1353   ---   2003:  1347      2003:  1347      2003:  1347   ---   2004: 1328    2004: 1328    2004: 1328 ---      
2005: 1255   2005: 1255   2005: 1255   ---   2006: 1276      2006: 1276      2006: 1276   ---   2007: 1325   2007: 1325   2007: 1325   

Kommentar til statistikken 
Statistikken viser antall betalende medlem-
mer. Grønne tall viser vekst. Røde tall viser 

nedgang i medlemstallet. 

2006 
 

83 
44 
43 

12 
23 
20 
71 

 
 
36 
39 

52 
47 
9 

77 
 
 
64 

59 
72 
73 

12 
 
 
37 

44 
144 
13 
2 

2 
 
 

25 
67 
44 
 

 
 
14 

26 
22 
 
1276 

Nedlagte speidergrupper: 
Åsane NMU speidergruppe. Her kommer 

ny i 2008, Hordvik NMU. 

Medlemsutvikling 
1999-2007

12 00

13 00

14 00

15 00

16 00

199 8 2000 2002 2 004 20 06 200 8

Års tall

A
n
ta
ll

Vi vokser sakte men sikkert? 
For andre år på rad  øker medlemstallet. Vi 
er tilbake på 2004 nivå. Fremover kan det 
se lyst ut. Noen grupper har en pen vekst 

både på medlems– og ledersiden.  
Kretsen har også k ontakt med flere områ-
der i fylket hvor det ser ut som det kan bli 
nye speidergrupper. Dette blir et viktig 

arbeidsområde for kretsen fremover. 
Andelen medlemmer under 26 år  vokser i 

forhold til andelen medlemmer over 26 år. 

M E D L E M S U T V I K L I N G  
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 S T R A T E G I S K  P L A N  

Strategisk plan ble vedtatt på kretsting 23. november, og strekker seg fremover mot 
2016. Planen er bygget opp etter forbundets strategiske plan, hvor de tre fokusområdene 
er vekst, lederkvalite t og samfunnsengasjement. Kretsens målsetninger sees i sammen-
heng med forbundets overordnede mål. De kvantifiserbare målene kommer i en- til to-
års arbeidsplaner for den enkelte styreperiode. Her er et kort resymé av hovedpunktene 
i Strategisk plan 

Målformuleringer 
Hordaland krins er en krets i vekst.  
Satsing på vekst handler om tiltak for å øke medlemsmassen. Dette gjør vi primært ved å 
ha et godt tilbud, og gjøre tilbudet kjent.  
Friluftsleiren.no er et av tiltakene som fremmer vekst, både ved å skape blest om oss 
selv, og ved at ikke-speidere får prøve speiding, og dermed får lyst til å begynne  
 
Hordaland krins er stimulerende for ledergjerninger og utfordrer ledere til kurs og 
meningsfulle oppgaver. 
Ledere er speidingens viktigste ressurs. Vi trenger ledere som leverer et godt produkt, 
samtidig som ledere selv må føle en nytteverdi, få stadig nye utfordringer og kjenne at 
speiderarbeidet gir dem noe tilbake.  
 
Hordaland krins er samfunnsengasjert og tar ansvar i alle samfunnsspørsmål som 
angår speidere. 
Speiderne skal engasjere seg aktivt og bli hørt i samfunnsdebatten. Kretsen skal uttale seg 
i samfunnsdebatten i saker som engasjerer og har innvirkning på speidernes vilkår og 
virke.  
 
Støttefunksjoner 
Ansatte 
Et langsiktig mål er å ha stor nok profesjonell stab til å ta all teknisk og administrativ støt-
te for det frivillige apparate t. 
Arrangementer 
Kretsen bør ha som mål å gjennomføre 3-5 store arrangementer, med store målgrupper 
i løp av året, i stedet for mange mindre arrangementer.  
Økonomi 
Kretsen skal ha en sunn økonomi til drift av kretsens apparat og arrangement.  
Speidersenteret 
Det sees som hensiktsmessing å opprettholde og videreutvikle Speidersenteret som den 
gode møteplass og profileringsmulighet dette er.  
Profilering 
Kretsen har et bevisst og prioritert mål om synliggjøring av bevegelsen.  
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Vinterslepp var årets første prof ilarrangement. 

Myrkdalen skule på Voss var base for helgen som ble 

avsluttet med kretsens årsmøte. 

Utenfor skolen ble det forsøksvis laget skileikanlegg som 
deltakerne så ut til å trives i. Mange nyttet sjansen til å dra i 

skitrekket i Myrkdalen.  

Med roverombudet i spissen ble det arrangert vinter - 5 - kamp -    

eller ”Kampen om den gyldne snøspade” som roverne kalte det. 
Disiplinene det ble konkurrert i var ballongdans, luftgevær-
skiskyting, hinderløype, teori og tre seg gjennom knute med ski på 

beina oppgave.  

Roverlaget fra 1. Øvsttun gikk seirende ut av kampen. 

V I N T E R S L E P P  
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Historiens første Vestlandsmesterskap i speiding ble  

arrangert i Kollevåg på Askøy. 

Våre nabokretser i nord og sør var invitert, men som vanlig ble 
det Bjørgvin KFUK-KFUM og oss som konkurrerte sammen. 
Speiderne fikk en flott opplevelse med spennende oppgaver og 

sosiale aktiviteter. Praktisk oppgave var å lage strikkbil. Mange 
kreative biler ble vist frem, og noen virket særdeles bra, mens 

andre kjørte feil vei da de skulle testes. Som i NM var det 
teorioppgave, O-løp og rundløype, samt stil og sveis. De fire 
beste patruljene fra Hordaland fikk reise til NM i speiding. 

Mellom konkurransene ble det tid til litt padling med kano og 
kajakk og leirbål på kvelden. 

V M  I  S P E I D I N G  
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 F R I L U F T S L E I R E N . N O  

Friluftsleiren ble i 2007 arrangert etter Farmen- konsept. 

Friluftsleiren.no er etter hvert blitt et fast innslag på sommeren. 

Mange etterspør leiren allerede tidlig på året, for å sikre seg en 
plass på årets leir. Rovere og unge ledere får verdifull opplæring og 
erfaring ved å være aktivitetsledere på friluftsleiren.no 

I år ble opplegget gjort litt om, sammenlignet med de to første 
årene. Deltakerne skulle først og fremst bo ute i lavvo hele uken. 

Første del av friluftsleiren.no ble invitert med på kretsleiren. Disse 
deltakerne fikk oppleve speiding på nært hold. Andre del av 
friluftsleiren kom på slutten av sommerferien, med sommerens 

verste regnuke! Nytt av året var også at det ble arrangert 
konkurranser på kvelden, hvor patruljene konkurrerte mot 

hverandre, slik som på Farmen på TV2. På slutten av uken var det 
en patrulje som stod igjen som vinnere. Men ingen måtte reise 
hjem som følge av at de røk ut, selv om en del reiste hjem pga av 

de tøffe værforholdene.  
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 S P E I D I N G  I  1 0 0  

Landets største kretsleir ble arrangert i Fitjar, og vi var 

der! 

Ragnar Pettersen og leirkomiteen hadde vært i arbeid i vel et år. 
Målet var  å lage en leir hvor alle hadde det godt. At det kom 
nesten 300 mer enn det en håpet på gjorde leiren mer intim.  

Leiren startet med dagsprogrammet fra Brownsea Island. Det 
innebar revelje klokken 06.00! Så var det morgengymnastikk, og 

sjelden har vel over 1100 leirdeltakere stått på linje og hatt 
linjegymnastikk. Lederne satte nok mest pris på formiddagshvilen 
som var lagt inn på leir for 100 år siden. Dagens aktivitet var å lage 

sivmatter som en brukte som liggeunderlag på leir for 100 år 
siden. 

Ukens høydepunkt var nok haiken med øyhopping. Speiderne 
måtte på forskjellig vis komme seg fra øy til øy, og fikk prøvet seg 
på kanopadling, roing og presenningsbåt, samt at de måtte krysse 

noen små øyer til fots. 
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 B Y M A N Ø V E R  

SPEIDING 100 ÅR

1907 - 2007
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2007

Speidernes Bymanøver er synlig i bybildet 

På Festplassen laget vi stor leir med lavvoer og andre telt. I 

”leiren” kunne forbipasserende prøve seg på å steike pinnebrød, 
lage nøkkelring , lære seg å spikke med kniv og kjøpe seg vafler. 
Selvsagt fikk forbipasserende også prøve seg som redningsmenn 

med livline. Aktivitetene var populære, og mange små gikk hjem 
med et spikketroll og noen erfaringer rikere etter besøket på 

Festplassen. Kanskje dukker de opp som speidere i en av våre 
grupper. 

Speiderne gikk tradisjonen tro rundt i byen for å lete etter poster 

og vise sine kunnskaper til postmannskap og forbipasserende.  På 
Lille Lungegårdsvann var det kanorebus, og i Marken fikk en prøve 

seg på Speiderhistorie og kjennskap til Speidersenteret. Husstyret 
hadde bygget speiderleir etter modell fra Brownsea Island og var 
postmannskap på Speidersenteret. 
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 K N U T E P U N K T  

SPEIDING 100 ÅR
1907 - 2007
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For første gang på veldig lenge samlet kretsens lederkurs 

over 50 deltakere samtidig. 

Årets siste profilarrangement startet med kretsting på fredag. 
Etter at budsjett og terminliste for 2008 var på plass, var det tid 
for ”nattmat” på Storetveit skole. Noen skulle overnatte til lørdag 

for å delta på kurs, mens andre var ute etter litt sosial omgang 
etter forhandlingene i tinget. 

I løpet av helgen var det kurs i gruppeledelse, førstehjelpskurs, 
sikkerhet på tur, programkurs, spikkekurs, knutekurs. Mange 
ledere fikk nye erfaringer og ny inspirasjon til å jobbe i enheten. 

Storetveit skole var godt egnet for kurset slik det var lagt opp i  
moduler. De som ønsket det kunne være med hele helgen, mens 

andre tok en enkelt modul. 

Ideen til arrangementet var hentet fra speiderkretsene i Midt-
Norge, og vil komme tilbake på terminlisten i 2008. 
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For 10 år siden flyttet kretsen inn i Speidersenteret i 

Marken. 

I 1997 flyttet speiderne i Bergen sammen i Speidersenteret. 
Samme år startet speidernes julemarked opp. I løpet av disse 10 
årene har snart julemarkedkomiteen samlet inn like mange penger 

som Speidersenteret kostet oss den gang. 

I jubileumsåret arrangerte husstyret Bymanøverpost med 

speiderleir etter gammel modell utenfor Speidersenteret, og 
julemarkedet solgte som aldri før. I løpet av disse årene har 
markedet opparbeidet seg et  rykte på å ha særdeles høy kvalitet 

på sine produkter. Like før åpning første dag bygger det seg opp 
lange køer. De første kundene ønsker å sikre seg de tradisjonelle 

julekakene en får på Speidernes julemarked. 

1 0  Å R  I  M A R K E N  

S

PEID
ERSENTERET I BERGEN

NSF KFUK-KFUM
W

W
W.SPEIDERSENTERET.N
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10 år 1997-2007
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 V E R V  I  K R E T S E N  

Kretsstyret 
Kretsleder: 
Øyvind Høvding  
visekretsleder: 
Thomas Lundberg 
styremedlemmer 
Frode A. Toft (1.Øystese) 
Kjetil S. Henriksen (4. 
Bergen-Sandviken) 
Thomas Lundberg (1. 
Laksevåg) 
Eirin Anthun (Bergen 1 FA) 
Astri K. Toppe (4. Bergen-
Sandviken) 
Morten Svendal Hatlen 
(Bønes) 
 
Ledertrenerpatruljen 
Daglig leder Endre Helland, 
leder Kjersti Kvaløy (16. Ber-
gen) 
Eirik Øgaard (16. Bergen) 
Hans Georg Schaathun (16. 
Bergen) 
Nils E. Holmedal (Bergen MS) 
Christine F. Holmedal 
(Bergen MS) 
Gunvor Bråthun Moe 
( Prosjektleder) 
Morten S. Hatlen (Bønes) asp. 
 
Husstyret for Speidersenteret 
i Bergen  
Hordaland krins sine repr. 
Jan Helge Støve 
(direktemedlem krets), leder 
Bjarne G. Eide (4. Bergen-
Sandviken)  
Svein A. Ellefsen 
(direktemedlem krets)  
Jan A. Skulstad 
(direktemedlem krets)  
Rune Fauskanger 
(direktemedlem krets) 

 
Materialforvalter 
Truls Moe (23. Bergen) 
 
IT-ansvarlig 
Vemund Jensen (23. Bergen) 
 
Roverombud 
Annette Hanseth (1. Øvsttun) 
Mats Stenersen ( 1. Skjold) 
Crister Aa Næss (1. Storå-
sen) 
 
Valgkomité 
(Valgt i 2006 for to år) 
Torleif Øystese (1. Voss) 
leder 
Arne Mosefinn (1. Voss)  
Vinjar Wærenskjold 
(4.Bergen Sandviken) 
Kjetil Damm (Ulriken) 
Eldrid Grytøyr (Arnatveit 
NMU) 
 
Kretsleirkomité 
(Etablert i 2006 ) 
Ragnar Pettersen (1. Fjøsang-
er) leder 
Sidsel Gjerde (1.Skjold) 
Bjørn Helland (1. Øvsttun) 
(+ 3 fra  Ryvarden) 
 
Tilleggsrepresentanter til 
Speidertinget  
(valgt i 2006 for 2 år) 
Ragnar Pettersen (1. Fjøsang-
er) 
Magnus Koren (4. Bergen-
Sandviken) 
Morten Svendal Hatlen 
(Bønes)1.vara: Vivian Wæ-
renskjold (4. Bergen-
Sandviken) 
2. vara: Eldrid Grytøyr 

(Arnatveit NMU) 
3. vara: Eirin Anthun (Bergen 
1 FA) 
 
Revisor 
Roar Bye (1. Skjold) 
 
Prosjektledere 
Peffkurs 1:  
Frode A. Toft (1. Øystese) 
Monica Norekvål (1. Voss) 
 
Julemarked 
Kjusa Oss 
 
Representasjon 
Thomas Mietle (3. Laksevåg 
sjø)er styremedlem av Stiftel-
sen Havbrått 
 
 
Ansatte 
Daglig leder Endre Helland 
(100 % stilling) 
Prosjektleder Gunvor 
Bråthun Moe (50 % stilling) 
Kontorfullmektig Frøydis 
Enstad (25 % stilling). 
 
”Prosjektleder Speiding i 100” 
var en midlertidg stilling i 
speidingens jubileumsår. 
 
En rekke av kretsens rovere 
og ledere ansatt som aktivi-
tetsledere under frilfutslei-
ren.no. Mange ledere har 
bidratt i kretsens prosjekter 
gjennom året. 
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 R E G N S K A P  2 0 0 7  
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 B A L A N S E  2 0 0 7  
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E V E N T Y R E N E  E R  D E R  U T E ! 
Hordaland krins av  
Norges speiderforbund 


